









CITITORII ne sezează

Popoarele arabe iubesc pacea și luptă împotriva imperialismului

NU DAȚI, NU EȘTI SERVICITĂȚII
Am fost, în lumina trecutului, de vreo cîteva ori...

IARAȘI DESPRE AUTOBUSUL nr. 40

Intre Podul Izvor și Soseaua Vitan au circulat, multă vreme, autobusele nr. 40...

ȚIGARI LIPSĂ ÎN PACHETE

Am semnalat, de mai multe ori, fabricile de țigarete din Timișoara și Ministerului Industriei...

Corul Filarmonicii „George Enescu” în turneu

Corul Filarmonicii de Stat „George Enescu” întreprinde între 13 și 29 octombrie a.c. primul său turneu în țară...

Conferința de presă a delegației parlamentare siriene
Înainte de a ne părăsi fără delegația parlamentară siriană...

In cinstea celui de-al IV-lea Congres Mondial al Sindicatelor
In cinstea celui de-al IV-lea Congres Mondial al Sindicatelor de la Leipzig...

Reuniune consacrată aniversării R. D. Germane

Vineri seara a avut loc la Asociația Presei străine din București o reuniune consacrată aniversării Republicii Democratice Germane...

INFORMAȚII

Vineri seara a părăsit Capitala, însoțindu-se la vizită delegația organizatorilor cooperatiști...

PROBLEME IMPORTANTE în atenția organizațiilor sindicale

condițiile întrecerii individuale, este al un angajament tocmai așa de concret...

șoara, „Bere”-Rahova etc. — care au dobândit o experiență pozitivă în organizarea consfățărilor de producție...

excesului de consfățiri care, mai ales atunci cînd sînt slab pregătite, plătesc pe muncitori, îi îndepărtează de această formă minunată...

LUMENEA
Primă centrală electrică solară
În Uniunea Sovietică începe construirea primei centrale electrice solare din lume...

MUMIA EGIPTEANĂ ȘI BIROCRATISMUL „MODERN”
Nu de mult, directorul Muzeului Brooklyn din New York...

Oraș din materiale plastice
Între Anvers și Bergen-op-Zoom (Belgia) se va construi un adevărat oraș...

Originalul lui „Laocoon”
In cursul unor săpături arheologice au fost descoperite de curînd în vecinătatea localității Sperlonga...

TELEGRAMS EXTERNE

Raportul prezentat de A. Novotny la plenara C. C. al P. C. din Cehoslovacia
PRAGA 4 (Agerpres). — După cum transmite Agenția Cetekla...

Barba președintelui n-a rezistat
Mr. Whanneliffe, întemeietorul și președintele clubului bășoșilor din Anglia...

Anglia face comerț cu China. Vasul englez „Shielbank” descarcînd mărfuri într-un port din R. P. Chineze.

Broaște-monștri
Intr-unul din canalele din Olanda, în care Centrul de cercetări atomice din Amsterdam își varsă reziduurile chimice...

Ard pădurile Corsiciei
In pădurile din nordul insulei Corsica a izbucnit săptămîna trecută un puternic incendiu care s-a extins într-un ritm halucinant cuprinzînd 1000 ha...

